

在茶卡盐湖体验“天空之境”，再去张掖感受七彩丹霞；在那拉提草原赛马奔驰，再去赛里木湖欣赏“大西洋最后一滴眼泪”；在大理洱海边漫步，再去西双版纳探索热带雨林……这个端午，“请三休八”拼长假，带火了西部环线旅游。

美团、大众点评数据显示，截至6月14日，端午假期三天的旅游预订量(含酒店、民宿、景点门票、交通)同比增长近600%。近一周，“环线游”相关搜索则同比大增650%，其中，甘青环线、川西环线、新疆、云南的搜索热度均环比翻倍上涨，成为大热门。



今年端午“环线游”大热，相关地区旅游预订量环比上月同期大涨。

端午“请三休八”带火环线游

“请三休八”拼出长假 环线旅游大火

“这周六我就提前开启端午假期了。”在北京工作的卢洁告诉记者，通过“请三休八”她拼出了长假，“请了19日、20日、21日三天，加上双休和端午，一共8天假期，我打算去甘肃青海玩一圈，很期待敦煌的鸣沙山和月牙泉。”

在上海工作的孟倩也将提前开启端午假期，“我打算周五晚上就飞到昆明，周六坐火车去大理看苍山洱海，后面再去丽江、香格里拉，然后去雨崩徒步。”

这个端午，“请三休八”带动环线游热度上涨，端午出游高峰提前一周到来。美团、大众点评数据显示，6月17日起将开启第一个小高峰，出游人数显著增加。其中，西安、成都作为西北、川西环线游的热门起点城市，成为本周末TOP3热门目的地城市，旅游预订热度仅次于北京。

而伊犁、甘孜、嘉峪关、西宁、

丽江等西北、西南环线旅游的热门地区，也将迎来客流高峰。美团、大众点评数据显示，截至6月14日，上述地区6月17日至24日八天的旅游预订量环比上月同期分别上涨818%、565%、207%、187%和102%。

6月中旬，新疆的独库公路将正式举行通车仪式，那拉提无疑是线路上的热门景点。“整个6月，那拉提的客房已经快没了，”那拉提柠檬客栈负责人夏伟告诉记者，“美团上每天都有很多客户预订，从6月3日到22日，我们的20多间客房每天都满，还有不少小包团。”

为了做好旺季生意，柠檬客栈在4月提前试营业。一方面，调整美团上的房型房态；另一方面，更换软装布草，维护房间设施，“店里也会提前跟住客联系，准备大盘鸡、拉条子，希望大家在新疆吃得更好，住得更好。”

图为甘肃—青海环线风光。美团、大众点评数据显示，近一周，“环线游”相关搜索同比大增650%。



毕业季 叠加端午游 学生游、亲子游 需求旺

今年端午，除了西北、西南环线游大火，毕业季、暑假的接踵而至，也拉动了学生游、亲子游的出行需求。

“本月以来，民宿预订量显著上涨，6月、7月、8月的不少日期已经满房了。”成都宽窄巷子附近的一家熊猫主题民宿的房东告诉记者，近期双床套房大受欢迎，不少结伴出游的学生客群、家庭客群，更愿意选择套房、整套房源的民宿居住。

广东潮州湘桥区一家民宿的房东，则为房客准备了端午节的特别礼物，“我家的民宿是个三居室，这周有户上海来的一家人订了端午住宿，我给他们准备粽叶、糯米、香肠等潮汕粽子的食材，让他们在过节度假的同时感受潮汕文化。”

美团、大众点评数据显示，这个端午叠加毕业季、暑期游，

旅游行业复苏明显。在住宿方面，各地的亲子房、影音房、家庭房、海景房等特色房型颇受欢迎，以“亲子房”为例，平台上的搜索量同比去年涨900%。

在火热的出行需求下，美团民宿上线“奇遇初夏 住进山海”的端午活动专区，精选海滨度假、趣玩海岛、秘境山野等民宿专区，推出低至7折的特惠民宿及最多100元的红包优惠，让用户在探寻美好中国的同时，获得靠谱、便宜又有趣的住宿体验。

此外，今年以来，旅游业复苏向好，国内机票燃油附加费已连续多次下调，为处于复苏期的旅游业带来持续利好。美团机票上线了“特价机票”专区，推出“趣端午 惠出游”等红包玩法，以及邻近城市、中转等多种出行方案，为用户带来“又好又省”的出游体验。(综合)

图为新疆那拉提。6月中旬，独库公路即将通车，不少游客趁端午假期前往新疆旅行。

